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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

О РАССМОТРЕНИИ ХОДАТАЙСТВА ОБ УЧАСТИИ В РАССМОТРЕНИИ ДЕЛА

№ 053/05/5-647/2020 ПО ПРИЗНАКАМ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ ПОСРЕДСТВОМ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ

СИСТЕМ ВИДЕО-КОНФЕРЕНЦ-СВЯЗИ

 

08 февраля 2021 года                                                                               Великий
Новгород



 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Новгородской области (далее – Новгородское УФАС России, Управление) по
рассмотрению дел о нарушениях  законодательства Российской Федерации
о рекламе в составе:

«….» – председатель Комиссии, заместитель руководителя Управления;

«….» – член Комиссии, главный специалист-эксперт Управления;

«….» – член Комиссии, специалист-эксперт Управления,

рассмотрев ходатайство Публичного акционерного общества «Ростелеком»
(ИНН 7707049388, ОГРН 1027700198767, 191002, г. Санкт – Петербург, ул.
Достоевского, д. 15; далее – ПАО «Ростелеком») об участии в рассмотрении
дела № 053/05/5-647/2020 от 22.12.2020 по признакам нарушения ПАО
«Ростелеком» и гр. Ж. части 7 статьи 5 Федерального закона от 13.03.2006 №
38-ФЗ «О рекламе» посредством видео-коференц-связи,

 

УСТАНОВИЛА:

 

Определением о продлении срока рассмотрения дела № 053/05/18-647/2020
по признакам нарушения законодательства российской федерации о
рекламе от 26.01.2021 (исх. № 334/03 от 28.01.2021 Новгородского УФАС
России) настоящее дело назначено к рассмотрению на 26.02.2021 года в 11
часов 00 минут по адресу: Великий Новгород, Воскресенский бульвар
(бывший пр. К. Маркса), д. 3, каб. 204.

05.02.2021 в Новгородское УФАС России поступило ходатайство ПАО
«Ростелеком» об участии в рассмотрении дела № 053/05/5-647/2020 от
22.12.2020 по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе посредством видео-коференц-связи (вх. № 551 от
05.02.2021 Новгородского УФАС России; далее – Ходатайство).

В Ходатайстве указывается на отсутствие представителя ПАО «Ростелеком»
в Великом Новгороде и неблагоприятную эпидемиологическую обстановку,
сложившуюся на территории Российской Федерации в связи с
распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19).

В соответствии с пунктом 31 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, утвержденных Постановлением
Правительства Российской Федерации от 24.11.2020 № 1922,
антимонопольный орган по ходатайству лиц, участвующих в деле, а также по
собственной инициативе вправе принять решение о рассмотрении дела



путем использования систем видео-конференц-связи при наличии
технической возможности осуществления видео-конференц-связи.

В соответствии с письмом ФАС России от 12.05.2020 № 01-016-ИА/ПР 
структурным подразделениям и территориальным органам ФАС России
необходимо осуществлять рассмотрение дел о нарушениях
антимонопольного законодательства, дел о нарушениях законодательства о
рекламе, дел об административных правонарушениях, ходатайств в рамках
экономической концентрации преимущественно с использованием видео-
коференц-связи.

Комиссия Новгородского УФАС России приходит к выводу о том, что
рассмотрение настоящего дела с использованием видео-конференц-связи
не нарушает процессуальные права лиц, участвующих в деле. В частности
стороны по делу не лишены возможности представлять документы и
сведения, которые, по их мнению, имеют значение для принятия
окончательного решения; давать устные и письменные пояснения, заявлять
ходатайства, задавать вопросы, пользоваться иными процессуальными
правами.

Также лица, участвующие в деле, не были лишены возможности знакомиться
с материалами дела. От лиц, участвующих в деле, также не поступали
мотивированные ходатайства или заявления о проведении очного
рассмотрения настоящего дела.

Таким образом, процедура рассмотрения настоящего дела посредством
видео-коференц-связи в настоящий момент в полной мере отвечает как
интересам сторон по делу, так и публичным интересам по возможному
принятию мер для предотвращения распространения новой
коронавирусной инфекции (COVID-19).

На основании вышеизложенного и в соответствии с пунктом 31 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,
утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от
24.11.2020 № 1922, Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Ходатайство Публичного акционерного общества «Ростелеком» (ИНН
7707049388, ОГРН 1027700198767, 191002, г. Санкт – Петербург, ул.
Достоевского, д. 15;) об участии в рассмотрении дела № 053/05/5-
647/2020 от 22.12.2020 по признакам нарушения ПАО «Ростелеком» и гр.
Ж. части 7 статьи 5 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О
рекламе» посредством видео-коференц-связи удовлетворить.



2. Организовать рассмотрение дела № 053/05/5-647/2020 от 22.12.2020,
которое назначено на 26 февраля 2021 года в 11 часов 00 минут по
адресу: Великий Новгород, Воскресенский бульвар (бывший пр. К.
Маркса), д. 3, каб. 202, с использованием систем видео-конференц-
связи.

3. Для целей принятия участия сторонам в рассмотрении дела № 053/05/5-
647/2020 от 22.12.2020 необходимо будет перейти по гиперссылке:
https://fas3.tconf.rt.ru/c/1061354468, а также изучить «Руководство для
участника сеанса видеоконференцсвязи» в сети Интернет по адресу
https://fas.gov.ru/in_ca.pdf.

4. Для участия в рассмотрении дела № 053/05/5-647/2020 от 22.12.2020
необходимо направить на адрес электронной почты Новгородского
УФАС России (to53@fas.gov.ru) документы, подтверждающие полномочия
лиц, участвующих в рассмотрении дела, а также документы и
информацию, которые стороны обязаны или вправе представить на
рассмотрение дела. Такие документы должны быть подписаны
электронной цифровой подписью (далее – ЭЦП), за исключением
случаев ее отсутствия по уважительной причине. В случае направления
стороной документов, не подписанных ЭЦП, при рассмотрении дела
представитель такой стороны обязан продемонстрировать членам
комиссии Новгородского УФАС России оригиналы указанных документов
и в ходе своего выступления подтвердить (озвучить под аудиозапись),
что копии таких документов направлены от имени этой стороны.

 

 

Председатель Комиссии «….»

 
Члены комиссии «….»

 
 «….»

 

 

Копия настоящего определения направлена в адрес заявителя – физического
лица А. без указания персональных данных (за исключением Ф.И.О.) лица, в
действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства о
рекламе.


